

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания № 36 (4497)
44-й

СУББОТА, 24 марта 1979 года

Цена 2 коп.

СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

21 марта в клубе им. Кирова состоялась XII сессия районного Совета народных депутатов шестнадцатого созыва. В ее работе приняли участие депутаты областного и районного Советов народных депутатов, председатели исполнкомов сельских и поселковых Советов, руководители колхозов, совхозов, предпринятий и организаций района, работники отделов райкома КПСС и райисполкома.

На сессии рассмотрены и обсуждены вопросы:

1. Доклад мандатной комиссии районного Совета народных депутатов о результатах проверки полномочий избранных депутатов.

Докладчик Э. И. Лыманюк, председатель комиссии.

2. О работе исполнкома районного Совета народных депутатов за 1978 год.

Докладчик Г. В. Вечтомов, председатель райисполкома.

3. О направлении сверхплановых остатков бюджетных средств.

Докладчик Н. Ф. Рогозин, заведующий райфо.

4. Организационный вопрос.

Докладчик Г. В. Вечтомов, председатель райисполкома.

5. Об изменениях в составе постоянных комиссий районного Совета народных депутатов.

Докладчик Г. В. Вечтомов, председатель райисполкома.

6. О повестке дня и сроках проведения очередной сессии районного Совета народных депутатов.

Докладчик В. Ф. Редькина, секретарь райисполкома.

В прениях по докладам выступили депутаты М. П. Филатов, директор лесхоза, З. И. Супруненко, доярка колхоза им. Ленина, В. М. Ардашкин, монтажник ПМК № 166, З. Г. Багрыч, свиньярка совхоза «Краснинский», А. С. Коршунов, начальник РОВД, В. К. Ярыгин, электрослесарь завода «Спецмашдеталь», Л. А.

Васичкина, продавец Падунского рознично-торгового предприятия, С. А. Радугин, заведующий автоклубом районного отдела культуры, а также П. И. Паников, председатель исполнкома Тарабаринского сельского Совета, и А. И. Курсов, председатель колхоза «Расскет».

Сессия утвердила представленный исполнкомом районного Совета проект распределения сверхплановых остатков бюджетных средств на 1979 год.

По организационному вопросу сессия районного Совета:

— освободила от занимаемой должности заведующей отделом социального обеспечения К. К. Янчен в связи с переходом на другую работу;

— утвердила заведующей отделом социального обеспечения А. В. Данченко.

По предложению исполнкома районного Совета на сессии:

— в состав постоянной комиссии по делам молодежи избран Н. И. Рожин, первый секретарь райкома комсомола;

— в состав постоянной комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению избран В. Н. Смолин, главный врач района.

Очередную XIII сессию районного Совета народных депутатов решено провести в июне с повесткой дня «О роли специалистов сельского хозяйства в дальнейшем развитии сельскохозяйственного производства в районе».

В работе сессии районного Совета народных депутатов приняли участие А. М. Трофимов, начальник управления местной промышленности облисполкома, и А. В. Мосолова, инструктор организационного отдела облисполкома.

Материалы с XII сессии районного Совета будут опубликованы в нашей газете.

Совещание идеологического актива

В прошлый понедельник в Доме культуры совхоза «Заря» состоялось совещание идеологического актива пос. Плотниково. В его работе приняли участие секретари первичных и цеховых партийных организаций совхоза, предприятий и учреждений, лекторы первичной организации общества «Знание», пропагандисты, политинформаторы и агитаторы.

С докладом «О работе идеологического актива на современном этапе» перед собравшимися выступила секретарь райкома партии А. А. Зениткина. Она поставила задачу перед активом поселка — усилить воспитательную работу в своих коллективах по коммунистич-

ческому отношению к труду. Обратила внимание на актизацию нравственного воспитания, на улучшение работы агитаторов по месту жительства населения.

В своих выступлениях А. П. Мазуров, секретарь цеховой парторганизации фермы № 1, Л. С. Мулина, секретарь первичной парторганизации рознично-торгового предприятия, Ф. Е. Азарченков, секретарь цеховой парторганизации фермы № 3, Б. Е. Савченко, секретарь первичной парторганизации хлебоприемного предприятия, и Н. К. Патокин, секретарь цеховой парторганизации фермы № 2, поделились опытом орг-

анизации идеологической работы.

Они рассказали о том, как лекторы, пропагандисты, политинформаторы и агитаторы разъясняют решения партии и правительства, проводят занятия в системе партийного, комсомольского и экономического образования, ведут политическую работу в своих коллективах и по месту жительства населения.

О задачах идеологического актива в канун весенних полевых работ и на весеннем севе в своем выступлении говорил А. А. Бондарев, главный агроном совхоза «Заря». Он также обратил внимание пропаганди-

УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК РЕМОНТНИКОВ

Бюро райкома КПСС и всеполком районного Совета в целях завершения подготовки посевной, почвообрабатывающей техники, усиления темпов ремонта зерноуборочных и кормодобывающих машин объявили ударный месячник с 25 марта по 25 апреля.

Руководители хозяйств, партийные и профсоюзные

организации обязаны провести разъяснительную работу в коллективах ремонтников по активному участию в ударном месячнике и обеспечить выполнение обязательств по качественному ремонту посевной и почвообрабатывающей техники, завершить ремонт зерноуборочных комбайнов, и кормозаготовительной техники к 1 мая.

ЗАВТРА — ВЫБОРЫ!

Товарищи избиратели! Завтра состоятся выборы в областной Совет народных депутатов по избирательному округу № 288 вместо вышедшего депутата.

Кандидатом в депутаты областного Совета по этому округу выдвинут, дал согласие баллотироваться и зарегистрирован окружной избирательной комиссией Юрий Дмитриевич КОЖИН,

же границах) для выборов в Верховный Совет СССР, которые проходили 4 марта с. г.

Товарищи избиратели! Отдадим свои голоса за кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов, представителя нерушимого блока коммунистов и беспартийных Юрия Дмитриевича КОЖИНА!

Встреча с Ю. Д. Кожиным

22 марта в клубе им. Кирова состоялась встреча избирателей райцентра с кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по избирательному округу № 288 Кожиным Юрием Дмитриевичем.

5 часов вечера. Зал клуба заполняют представители группящихся промышленных, строительных организаций, а также учреждений и школ, находящихся на территории данного избирательного округа. Занимают свои места члены президиума.

Встречу открывает первый секретарь районного комитета КПСС В. Ф. Суховский.

В соответствии с решением Кемеровского областного Совета народных депутатов, — сказал он, — 25 марта текущего года проводятся довыборы депутата областного Совета. По нашему 288 избирательному округу депутат областного Совета тов. Курдупов Иван Иванович в настоящее время выбыл, работает в Москве. Вместо него коллективы передвижной мехколонны № 166, завода «Спецмашдеталь» выбрали кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов товарища Кожина Юрия Дмитриевича — управляющего трестом «Кемеровосельстрой».

Слово предоставляется доверенному лицу кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов А. И. Анфе-

рову — главному инженеру ПМК-166. Он рассказывает о жизненном пути Юрия Дмитриевича, об активном участии кандидата в общественной жизни. Призывает в день выборов — 25 марта — единодушно отдать свой голоса за верного сына народа товарища Ю. Д. Кожина.

От имени трудящихся выступили также секретарь партбюро завода «Спецмашдеталь» М. С. Мурашкин, нормировщик ПМК-166 А. Ф. Гурбина, начальник жилищно-эксплуатационной конторы В. И. Плюхих, директор средней школы № 3 П. Л. Велданов, заместитель управляющего райобъединением «Сельхозтехника» А. Л. Токарь, главная медсестра райбольницы А. М. Юдаева, директор районного Дома культуры А. М. Ильюшин.

Советский народ, сказал в своем выступлении М. С. Мурашкин, до сих пор живет и творит под впечатлением решений ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. В апреле будет отмечаться 50-летие принятия первого пятилетнего плана, 21 апреля — 60-летие Великой Победы.

Поэтому не удивительно, что советские люди прочиляют высокую политическую и трудовую активность. Именно в этой обстановке 25 марта состоятся выборы в областной Совет народных депутатов по 288 избирательному округу.

Слово предоставляется доверенному лицу кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов А. И. Анфе-

рову — главному инженеру ПМК-166. Он рассказывает о жизненном пути Юрия Дмитриевича, об активном участии кандидата в общественной жизни. Призывает в день выборов — 25 марта — единодушно отдать свой голоса за верного сына народа товарища Ю. Д. Кожина.

Выступающие подчеркнули, что Юрий Дмитриевич Кожин является достойным кандидатом нерушимого блока коммунистов и беспартийных, и заявили, что в день выборов все с высокой активностью проголосуют за товарища Кожина.

Слово предоставляется кандидату в депутаты областного Совета Юрию Дмитриевичу Кожину. Он выражает глубокую благодарность коллективам, которые выдвинули его кандидатом в депутаты, и заверяет, что приложит все силы и опыт, чтобы оправдать высокое доверие.

Ю. Д. Кожин рассказывает о делах руководимого им треста «Кемеровосельстрой». В прошлом году его коллектив успешно справился с планами, выполнил программу по сельскому строительству.

Затем Василий Филиппович Суховский вручает Юрию Дмитриевичу Кожину наказы и желает успешного их осуществления. Товарищ Кожин заверяет, что постарается выполнить все наказы, которые дали ему избиратели.

(Наш корр.).

НАГРАДА ЛУЧШИМ

Производственное управление сельского хозяйства облисполкома и обком профсоюза работников сельского хозяйства постановили наградить победителей Всесоюзного социалистического соревнования за 1978 год по Промышленновскому району:

Полеводческую бригаду колхоза им. Мичурин (бригадир Т. Гурев Н. Е.) — набором спортивного инвентаря.

Шупика Василия Павловича скотника колхоза «Ленинский путь» — мотоциклом «Восход».

Тарасова Семена Петровича скотника колхоза «Колос» — холодильником.

ПАРТИЙНАЯ УЧЕБА**НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ**

Организованно, на высоком идеино-политическом уровне проходит учеба в начальной политшколе колхоза им. Ленина. Коммунисты первой и второй бригад с большим интересом изучают курс «Конституция развитого социализма», регулярно приходят на занятия, принимают активное участие в собеседованиях по изученным темам.

Пропагандист З. А. Гизатова, преподаватель истории местной восьмилетней школы, и добросовестно готовится к каждому занятию. Она составляет подробный план каждого занятия, будь то рассказ, самостоятельная работа или беседа.

В ходе занятий пропагандист умело использует наглядные пособия, технические средства, дает слушателям подробный перечень литературы, необходимой для лучшего усвоения программного материала.

И еще одно, на мой взгляд, правильное решение пропагандиста: занятия проходят в школьном кабинете истории в вечернее время. Для школы это не служит помехой, а для слушателей очень удобно. Участники занятий могут раздеться, сесть за столы, пользоваться картой, конспектами. К их услугам наглядность, альбомы, диафильмы, диапозитивы, учебные пособия.

Интересно, живо и содержательно прошло занятие по теме «Национально-государственное устройство СССР». Вначале, как и предусмотрено программой, состоялась беседа по пройденной теме «Государство и личность». На заранее поставленные вопросы слушатели давали содержательные ответы, дополняли друг друга.

Товарищи Дергунов, Шоленберг и другие подробно и обстоятельно разбирали вопросы «Права и обязанности советских граждан», «Равноправие граждан СССР», «Равноправие женщин и мужчин в СССР», «Гарантии прав граждан», «Взаимосвязь прав и обязанностей».

В своих ответах они подчеркивали, что права и свободы граждан нашей страны — это те политические, экономические, социальные возможности, которыми обладает каждый гражданин, которые признаются за ним государством, закрепляются в Конституции СССР и других законах.

С гордостью за свою страну

ОТЗОВИТЕСЬ, ОДНОПОЛЧАНЕ!

Оргкомитет ветеранов войны 556-го стрелкового Белостокского Краснознаменного полка 169-й стрелковой Рогачевской трижды орденоносной дивизии обращается к своим однополчанам с просьбой откликнуться и сообщить о себе бывшему командиру полка полковнику в отставке КАЧУРУ Петру

Васильевичу по адресу: 350000, г. Краснодар, ул. Чапаева, 92, кв. 10 или уполномоченному оргкомитета 556 с. п. по Кемеровской области бывшему командиру мортироту капитану в отставке СУСЛИНУ Герасиму Ивановичу по адресу: 654015, г. Новокузнецк-15, ул. Ленина, 59, кв. 14.

«Красному знамени» отвечают

В критическом рейдовом материале В. Ермолаева, В. Митина и Н. Червова под заголовком «Какой уход, такой и доход», опубликованным в номере за 24 февраля этого года, рассказывалось о беспорядках на ферме № 3 совхоза «Калининский». В ней авторы отмечали плохую подготовку фермы к зиме, нехозяйское отношение к кормам, слабую трудовую дисциплину среди некоторых животноводов.

Недавно редакция полу-

ла ответ. В нем директор совхоза Д. М. Кудашкин, главный зоотехник Ю. С. Ермошенко и секретарь парткома М. В. Мочалов сообщают, что факты, изложенные в статье «Какой уход, такой и доход», имели место.

Корреспонденция обсуждена в коллективе животноводов фермы. 17 марта этого года проведено заседание штаба по животноводству, где рассмотрена деятельность руководителей и

В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

Исполком районного Совета народных депутатов обсудил вопрос об итогах финансово-хозяйственной деятельности колхозов «Заветы Ильича», им. Жданова, «Мир», «Труд» и «Новый путь» за 1978 год. В принятом решении отмечено, что в этих хозяйствах выросли основные производственные фонды, в колхозах им. Жданова, «Заветы Ильича» и «Труд» улучшилось использование тракторного парка, на 10—20 процентов возросла производительность труда. В колхозе «Заветы Ильича» получен высокий урожай — 21,6 центнера зерна с гектара.

Однако в работе этих колхозов есть существенные недостатки. Не выполнен план производства основных видов продукции. Продуктивность молочного стада, молодняка крупного рогатого скота и свиней низкая. Себестоимость молока, привесов КРС и свиней выше плановой и предыдущего года.

Колхоз «Труд» выполнил национализирован только по продаже зерна и мяса государству, а «Заветы Ильича» — лишь зерна. В заключение беседы пропагандист подвела итоги, обобщила ответы слушателей, подчеркнула незыблемость соблюдения всеми гражданами Конституции СССР и советских законов.

Затем З. А. Гизатова изложила новую тему: «Национально-государственное устройство СССР». Раскрывая ее, пропагандист отметила, что с первых же дней своего существования Советская власть ликвидировала деление наций на господствующие и угнетенные, уничтожила всякие формы национального порабощения, привнесла равенство всех народов бывшей Российской империи.

В конце рассказа пропагандист умело подвела слушателей к пониманию необходимости объединения советских республик в единый союз.

По ходу рассказа З. А. Гизатова постоянно пользовалась картой, ссылаясь на ленинские работы «О праве наций на самоопределение», «К вопросу о национализации и автоматизации» и другие.

В конце рассказа для закрепления темы был показан диафильм «Союз равноправных», поставлены вопросы для самостоятельной работы, даны ответы на все вопросы слушателей.

Н. МАЛЬЦЕВА,
инструктор отдела пропаганды и агитации райкома КПСС.

**ПРЕОДОЛЕТЬ
ОТСТАВАНИЕ**

зах «Мир» и «Заветы Ильича». Не внедряется внутрихозяйственный расчет. Не доводятся до подразделений хозяйственные задания. Нерегулярно подводятся итоги работы.

Главные специалисты глубоко не вникают в экономику хозяйства, слабо анализируют результаты финансово-хозяйственной деятельности, не в полной мере используют резервы повышения эффективности производства и качества продукции.

Исполком райсовета отметил неудовлетворительные итоги финансово-хозяйственной деятельности колхозов «Мир», «Труд», им. Жданова, «Заветы Ильича» и «Новый путь». Руководители этих хозяйств обязаны устранить допущенные недостатки, улучшить всю работу и повысить рентабельность производства.

Исполкомом районного Совета обжалованы правления колхозов им. Жданова, «Заветы Ильича», «Мир», «Труд», «Новый путь» и обеспечить усиление организаторской работы по осуществлению решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства», направленных на дальнейшее повышение эффективности производства. Необходимо мобилизовать всех колхозников на успешное выполнение планов и обязательств 1979 года и пятилетки в целом.

Правления колхозов им. Жданова, «Заветы Ильича», «Мир», «Труд», «Новый путь» обязаны постоянно осуществлять

конкретные меры по выполнению комплексной программы интенсификации производства. В растениеводстве — повышать культуру земледелия, эффективнее использовать удобрения, своевременно отремонтировать технику, довести все семена до посевных кондиций, качественно провести весенний сев с тем, чтобы выполнить планы по урожайности всех культур. В животноводстве — поднять культуру производства на фермах, повысить продуктивность скота до уровня передовых колхозов, улучшать воспроизводство стада, племенную и зоотехническую работу, обратить особое внимание на сохранность молодняка КРС и свиней, постоянно заботиться об улучшении качества производимой и реализуемой продукции, добиться снижения затрат на ее производство.

Управление сельского хозяйства райисполкома должно оказать помощь правлениям колхозов в улучшении бухгалтерского учета, экономической работы, внедрении внутрихозяйственного расчета. Ветеринарной службе управления необходимо принять все меры по ликвидации бруцеллеза в колхозах района, систематически проводить профилактическую работу.

Исполкомы Абышевского, Титовского, Плотниковского, Тарабаринского, Журавлевского сельских Советов должны возглавить соцсоревнование между колхозами, организовать проведение взаимопроверок, планировать и регулярно рассматривать на своих заседаниях и сессиях вопросы повышения эффективности общественного производства, выполнения колхозами планов и обязательств.

Исполкомом райсовета утвержден также мероприятие по подъему экономики названных колхозов на 1979 год.



дакции, о том и как писать селянам в газету.

После теоретической части рабселькоры выполнили практическое задание. Они написали информацию на темы колхозной жизни. Лучшие материалы опубликованы в «районке».

(Наш корр.).

НА СНИМКЕ: во время занятий.

Фото И. Васькина.

Номер
**ИЗ ПИСЕМ
В РЕДАКЦИЮ**

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С полувековым юбилеем поздравляют своего почтальона Марию Михайловну Лепилину, желаю ей доброго здоровья, счастья в личной жизни, успехов в труде жители п. Толстовского Пушкинского сельского Совета.

М. М. Лепилина, пишут они, работает уже много лет

почтальоном. Трудолюбивая, добросовестная, она пользуется уважением односельчан и среди работников узла связи. К людям она всегда относится чутко, внимательно, сердечно. Ее отличает заботливость о людях. У нас в поселке нет магазина. Вот поэтому к ней часто обращаются люди за тем, чтобы сделала покупку в городском центре. Она всегда выполняет наши просьбы. На первом месте у Марии Михайловны — приносить добро людям.

К этим поздравлениям присоединяются ее коллеги из районного узла связи. С пятидесятилетием вас, Мария Михайловна!

СМОТР-КОНКУРС ФЕРМ

МОЛОКО ГОСУДАРСТВУ — ВЫСШИМ СОРТОМ

В первой колонке — продано первосортного молока за 2 месяца, во второй — несортового, в третьей — жирность молока (в процентах).

Хозяйства:

«Рассвет»	86,9	0,1	3,68
«Ленинский путь»	86,2	—	3,69
«Красное знамя»	85,8	—	3,56
«Гигант»	61,0	8,2	3,69
«Путь к коммунизму»	60,9	0,9	3,79
«Мир»	55,1	—	3,57
«Вагановский»	50,7	1,0	3,55
«Колос»	48,5	0,8	3,52
«Краснинский»	45,2	11,8	3,83

«Кузбасс»	42,1	11,8	3,60
«Ударник полей»	39,2	10,9	3,63
«Калининский»	32,5	13,0	3,40
им. Чкалова	30,6	5,5	3,79
«Заря»	24,0	38,9	3,76
«Новый путь»	23,6	7,0	3,49
«Труд»	17,0	57,8	3,69
им. Мичурина	15,8	17,1	3,77
им. Ленина	15,4	13,7	3,52
«Лебедевский»	7,7	50,0	3,58
«Заветы Ильича»	1,6	83,1	3,61
им. Жданова	—	34,2	3,61
По району	43,3	13,7	3,63

Итоги двух месяцев продажи государству качественного молока не утешительны. Вместо движения вперед район в целом отступил от уровня прошлого года на 4,3 процента, то есть меньше поступило в молочную промышленность высокачественной продукции. В числе виновников двенадцать хозяйств, которые ухудшили свои показатели. Особенно большой минус дали совхозы «Краснинский», «Заря» (31,7 — 38,5 процента), колхозы «Труд», «Мир», «Путь к коммунизму» и другие. В то же время благодаря упорному труду животноводов резко повысили качество молочной продукции колхозы «Гигант», «Красное знамя» и «Рассвет».

Кое-кто из специалистов хозяйств склонен считать, что работники лабораторий низовых молочных заводов делают послабление хозяйствам, а на центральном относятся слишком придирчиво. Но это вовсе не так. Колхоз «Рассвет», например, поставляет свою продукцию в Промышленную. В хозяйстве не все еще решено с охлаждением молока. Однако от него принял работники молзавода первосортного молока больше, чем от других хозяйств района. А последнюю строчку в сводке занимает колхоз им. Жданова, сдающий в Падунскую молоко плохого качества. Так что рассуждения специалистов насчет «поблажки» низовых заводов не оправданы.

Вопрос не в том, куда сдавать произведенную продукцию. Главная причина снижения ее качества в отстающих

хозяйствах — отсутствие санитарного порядка на фермах, недостаток охлаждения молока. А ведь большинство районов области продают 90—100 процентов его с пониженной температурой. Хозяйства нашего района занимают последнее место в сводке по этому показателю.

Колхоз «Гигант», готовясь сбывать свою продукцию непосредственно на ферме, проделал в последнее время значительную работу по наведению санитарного порядка. Всем необходимым тарасовцы оборудовали молокоприемный блок, лабораторию, эффективно решили вопрос с охлаждением молока. Температура его снижается проточной водой до 6—8 градусов. В итоге за два месяца охлажденного молока отправлено с ферм 82 процента, а первосортного за февраль — до 90 процентов. Это отличные сдвиги, и надо руководителям и специалистам поддерживать такой порядок.

За прошедший месяц почти всю продукцию реализовали государству высшим сортом колхозы «Ленинский путь», «Красное знамя».

Отметим, что за февраль в целом по району доставлено на заводы молока, отвечающего первому сорту, по чистоте — 52 процента, по бактериальной обсемененности — 68 процентов, по кислотности — 93 процента. Значит, главным тормозом увеличения продажи высокачественного молока является его загрязненность. А этот недостаток устраняется, как известно, простейшими

фильтровальными средствами. Нужны только контроль и дисциплина.

Важным показателем качества молока является его жирность. В двух хозяйствах она по-прежнему ниже базисной. На зачете совхоз «Калининский» потерял 66 центнеров молока на 2300 рублей. А вот совхозом «Заря», «Краснинский» дополнительно зачленено немалое количество продукции в счет плана. Колхоз им. Чкалова, «Путь к коммунизму» также приписовано по 24 тонны молока.

По-прежнему много молочной продукции расходуется на нетоварные цели. Колхоз «Новый путь» скормил свиньям 57 центнеров, «Рассвет» — 53, «Кузбасс» — 40 центнеров молока. Кроме того, журавлевцы в среднем одному теленку его выпили 421 килограмм, или во всем перерасходовали 350 центнеров. Это никуда не годится. Молоко-то перепоили, а падеж не снизился.

Допустили излишества в расходовании молочной продукции колхозы «Путь к коммунизму», «Рассвет», «Кузбасс», «Колос». Поэтому товарность молока в этих хозяйствах самая низкая.

Если правления колхозов не наведут необходимого порядка на фермах, то вынуждены будут вмешаться в это органы народного контроля. Государству нужно молоко высокого качества, и оно соответственно оплачивает за эту продукцию.

М. АБРАМОВ, главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

Победили сильнейшие

В одно из воскресений марта в Доме пионеров собрались школьники района. Здесь проходил одиннадцатый тур Всеузбасской краеведческой олимпиады.

Географы должны были показать свои знания родного края. Назвать реки, горы Кузбасса, его города, полезные ископаемые, ответить на множество других вопросов.

Историкам предлагалось рассказать об открытии Кузнецкого угольного бассейна, о партизанской войне здесь, о строительстве электростанций, о людях труда.

Много интересных вопросов должны были осветить такие юные литераторы и биологи. Кроме того, участники олимпиады представили на конкурс свои сочинения, планшеты, рассказывающие о поисковой работе.

Победителями олимпиады названы коллективы школ № 2 (первое место) и № 56 (второе место). Защищать честь района на областной олимпиаде предоставлено право Ире Перминовой (школа № 2), Наташе Плещковой (школа № 56), Любке Полухиной (школа № 2).

ОЛЕГ КАЗАКОВ, методист Дома пионеров.

Л. НИКОЛАЕВА, методист Дома пионеров.

ОХРАНЕ ТРУДА — ВНИМАНИЕ

Секрет, что при плохом освещении, низкой или, наоборот, высокой температуре окружающей среды работающим, в сыrosti несчастные случаи наиболее вероятны. Антисанитарные условия не только вызывают быстрое утомление человека, снижение его внимания, но и наносят вред здоровью людей.

В целом по району за прошлый год потеряно 2525 рабочих дней.

Хороший опыт подготовки механизаторов к безаварийной работе накоплен в совхозах «Краснинский», «Вагановский» и «Заря». В этих хозяйствах успешно ведут переподготовку кадров. На занятиях большое внимание уделяется рассмотрению тем по безопасности труда. Занятия, как правило, проводятся с отрывом от производства. Никто из механизаторов не может рассчитывать на повышение квалификационного разряда без успешного окончания курса. Экзаменационная комиссия учитывает знание механизатором правил техники безопасности.

Все возрастающая техническая оснащенность, энерговооруженность, химизация предъявляют к руководителям и специалистам колхозов и совхозов района высокие требования по организации охраны труда. Борьба с травматизмом — это прежде всего борьба за укрепление трудовой дисциплины и повышение производственной культуры.

Для обеспечения здоровых и безопасных условий труда в каждом хозяйстве необходимо ежемесячно, ежеквартально анализировать состояние техники безопасности. Вести повседневный контроль за охраной труда. Очень важно своевременно проводить со всеми колхозниками, рабочими совхозов инструктаж по технике безопасности. Необходимо разработать мероприятия по снижению производственного травматизма. Особую заботу проявить об улучшении условий труда в животноводстве, о создании в каждом помещении нормального микроклимата. Ответственность руководителя за работу машино-тракторного парка.

В колхозе им. Ленина акты зачастую не пронумерованы главными специалистами и не утверждаются. В колхозах «Ударник полей», «Колос» произошли несчастные случаи с тяжелым исходом. Службе техники безопасности указанных колхозов следует усилить контроль за охраной труда на производственных участках.

Основными причинами несчастий в некоторых хозяйствах района являются неудовлетворительное санитарное состояние рабочего места, низкая трудовая дисциплина. Ведь не

на школьные
ДЕЙСТВИЯСпорт — залог
здравья

Так назывался вечер, который прошел недавно в Промышленновской восьмилетней школе № 1. В нем приняли участие команды седьмого и восьмого классов, гимнасты и тяжелоатлеты.

Вечер начался с приветствия, за что жюри присудило обеим командам по 2 очка. Очень хорошо выступили девочки-гимнастки восьмого класса Лена Пушкина, Лена Борисова, Ира Порох, Валя Сахно.

Острая борьба разгорелась между ребятами-тяжелоатлетами Юрием Маякиным, Павлом Долбей, Игорем Тихоновым и Геннадием Черданцевым. Победу одержала, выполнив норму юношеского разряда, Юрий Маякин.

В итоге оказалось, что обе команды набрали одинаковое количество очков. Все участники были награждены подарками. Долго еще в этот вечер в школе звучала музыка, не смолкали шутки, смех.

(Наш корр.).

Вперед,
мальчишки!

В Доме культуры райцентра прошли соревнования школ поселка «Вперед, мальчишки!». В начале перед участниками выступил ветеран Великой Отечественной войны Л. Н. Маметьев.

После вручения маршрутных листов состоялся смотр строя и песни. Ребята показали свое умение маршировать строем под песню, быстро строиться и рассчитываться, выполнять по команде повороты.

Здесь отличился отряд школы № 3, которым командовал Сергей Баяк. Понравился членам жюри Андрей Медведев из школы № 113, который показал хорошие способности командовать своим отрядом.

Затем пионеры прошли еще 4 этапа соревнований. Когда жюри подвело итоги, оказалось, что первое место завоевали ребята из третьей школы. Второе место присуждено команде школы № 113, третье — № 56, четвертое и пятое досталось соответственно учащимся второй и первой школ. Победители получили памятные подарки.

ОЛЕГ КАЗАКОВ,
юнкор.

ДЛЯ БРОЙЛЕРНЫХ ПТИЦЕФАБРИК



Молдавская ССР. Воспроизведение молодняка птицы мясного направления — такова «специальность» нового крупнейшего в республике племптицерепродуктора, построенного в Рыбницком районе. Предприятие за год поставит бройлерным фабрикам, колхозным фермам и населению 12 миллионов суточных цыплят. Через каждые три дня около 80 тысяч цыплят доставляется на межхозяйственную птицефабрику, расположенную в селе Красненькое.

НА СНИМКЕ: в одном из цехов, где выращивается молодняк для маточного стада. Оператор Г. Корчевская при норме 19—20 граммов добилась 27-граммовых среднесуточных при весов каждого цыпленка.

● Беседа на международные темы

Путь Садата „в Каноссу“, или цена предательства

В истории средних веков известен случай, когда германский император Генрих IV, оказавшийся в ходе борьбы с римским папой Григорием VII в затруднительном положении, решил капитулировать и согласиться со всеми его требованиями. Как свидетельствуют тогдашние хроники, Генрих IV приехал в папскую резиденцию Каноссу и три дня простоял у ее ворот в одежде кающегося грешника. С тех пор выражение «идти в Каноссу» означает — согласиться на унижительную капитуляцию.

В наши дни свой «путь в Каноссу» прошел египетский президент Садат. Отправившись шестнадцать месяцев тому назад в оккупированный Иерусалим на поклон к руководителям Израиля, он в конечном итоге полностью капитулировал перед требованиями израильских агрессоров и их американских покровителей. Подготовленная под руководством США египетско-израильская сепаратная сделка явилась закономерным результатом капитулянтской политики Садата, предательства интересов арабов.

Достаточно проанализировать содержание проекта «мир-

ного договора», навязанного Египту Вашингтоном и Тель-Авивом, чтобы понять, почему арабский мир, не исключая и консервативных режимов, с возмущением отверг его, как измену общеарабскому делу, как говорят с ярым врагом арабов — Израилем.

Единственно, что Египет получает от договора, — это восстановление египетского суверенитета над его же собственным Синайским полуостровом, захваченным Израилем в 1967 году. Да и то далеко не сразу и большими оговорками. Так,

значительная часть этого полу-

острова будет объявлена демилитаризованной зоной, куда закрыт доступ египетским войскам. Далее, Египет согласился стать первой арабской страной, которая будет (с синайскими месторождениями) поставлять нефть Тель-Авиву, то есть питать топливом военную машину израильской агрессии.

Впрочем, этим отнюдь не исчерпываются выпады, которые получит от договора Израиль. В обмен на «горсть синайского песка» (выражение лидера палестинцев Я. Арафата) израильянне закрепляют оккупацию значительной части захваченных ими арабских земель,

что же дает эта сделка ее вдохновителю. Вашингтону?

Соединенным Штатам египетско-израильский альянс ну-

желает прежде всего для того, чтобы с его помощью обеспечить охрану американских стратегических и экономических интересов на Ближнем

Востоке и возложить на него выполнение функций жандарма и душителя национально-освободительных движений в этом районе. Тех функций, которые до сих пор выполнял рухнувший шахский режим в Иране и развалившийся военный блок СЕНТО. Вашингтон был бы не прочь подключить к этому альянсу и некоторые другие араб-

ские страны, но они отвергают его домогательства.

Итак, сепаратный египетско-израильский договор, который должен быть подписан в ближайшие дни в Вашингтоне, служит прежде всего интересам израильских захватчиков и американских империалистов. Он противоречит коренным интересам арабских народов, не решает ключевых проблем ближневосточного урегулирования, а, напротив, обостряет напряженность в этом регионе.

Не случайно в эти дни по всему арабскому Востоку проходит волна возмущения антиарабской сделкой, проходят массовые демонстрации, манифестации и забастовки. Постоянный секретариат общеарабского народного конгресса призывает арабские страны использовать в борьбе за справедливое ближневосточное урегулирование «нефтяное оружие» и широкий бойкот американских товаров и транспортных средств, а против Египта применить действенные политические, экономические и финансовые санкции, о которых в свое время шла речь на багдадском совещании глав государств и правительств арабских стран.

Капитулянтский путь Садата израильскую «Каноссу» привел его к полной изоляции в арабском мире. Арабы будут продолжать борьбу против предательской сделки, за подлинный и справедливый мир на Ближнем Востоке.

В. СЕРОВ,
обозреватель ТАСС.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 16

о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ПМК-5 — каменщиков, трактористов, штукатуров, маляров, плотников.

Завод «Спецмашишталь» — токарей, слесарей, кочегаров, зольщиков, каменщиков, экспедитора, уборщицу, дворницу.

Промышленновский филиал орса — шофера первого или второго класса, продавцов, учеников продавца, буфетчиков в возрасте с 18 лет, техник, грузчиков на автомашине, пекаря на хлебозаводе.

Полигон железобетонных изделий — кочегара паровоза, лыжницы паровоза.

Станция Торсма — на постоянную работу стрелочников. Средний заработок 150 рублей. Обучение на месте. Квартирами обеспечиваются.

Промышленновская ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» — газоэлектросварщиков, слесарей-монтажников, электросварщиков, шофера (стаж работы не менее трех лет). Квартиры предоставляются в течение квартала.

Промышленновское районное объединение «Сельхозтехника» — газоэлектросварщиков, слесарей по ремонту тракторов, токаря, автокрановщика.

Кинодирекция — киномехаников в селе Лебеди и Абышево.

Промышленновский автопарк — кондукторов, токаря. Падунское спецотделение «Сельхозтехники» — каменщиков, плотников, грузчиков, шофера I и II классов.

Промышленновское районо — кочегаров, пекаря на хлебокомбинат, уборщиков и рабочих в магазины, автомеханики.

Промышленновский районный узел связи — электромонтеров станционного оборудования междугородной и городской телефонных станций, инженера по технике безопасности, телефонисток междугородной телефонной станции, сортировщиков письменной корреспонденции.

Промышленновский ДОЗ — столяров, токарей и учеников токарей по дереву, токаря по металлу, электросварщиков, слесарей, кочегаров паровых котлов, электросварщика.

По вопросам труда обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполком).

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

В 21 час — удлиненный сеанс. 25 марта. Художественный фильм **Синяя птица** (США). Сеанс в 17 час.

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

24—25 марта. Художественный фильм **Тайна деревянных идолов**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

Партком, дирекция, рабочем совхоза «Заря» выражают глубокое соболезнование бригадиру свинофермы № 3 Киняшкину Михаилу Федоровичу по поводу безвременной смерти его жены

КИНЯШКИНОЙ

Анны Семеновны.

Партком, дирекция, рабочем совхоза «Заря» выражают глубокое соболезнование механизатору фермы № 3 Скворцову Николаю Владимировичу по поводу безвременной смерти дочери

Коллектив комбината коммунальных предприятий и благоустройства выражает глубокое соболезнование трактористу Борзенкову Павлу Дмитриевичу по поводу смерти его отца

БОРЗЕНКОВА

Дмитрия Максимовича.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.05 Концерт лауреата Международного конкурса Ю. Вострелова (баян). 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки «Большой и маленький Класс». Художественный фильм (ГДР). 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музикальный киоск». 16.00 А. Островский. «Светит, да не греет». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра СССР. 18.15 «Смена начинается с урока». Премьера документального телефильма, посвященного советским женщинам. 18.30 Концерт. 18.45 «Клуб кинопутешествий». 19.45 Программа мультфильмов. 20.15 «Международная панорама». 21.00 Концерт артистов французской эстрады. 22.30 «Время». 23.05 «Эти разные, разные, разные лица». Телевизионный фильм с участием народного артиста СССР И. Ильинского. 00.15—00.25 Новинки.

26 МАРТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.35 «Лети, наша песня». 12.05 Фильм — детям. «Приключения Толи Клюкина». Художественный фильм.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Машиностроение в СССР». Документальный фильм. 16.50 «Мамина школа». 17.20 К 25-летию освоения целинных и залежных земель. «Первоцелинники». Телевизионный очерк. 17.50

Фильм — детям. «Каникулы». Премьера многосерийного художественного телефильма. 1-я серия. «Нас четверо». 18.35 «Пятилетка», год четвертый. «Проблемы Ильинского порта». В передаче принимает участие первый секретарь Одесского обкома КП Украины Н. К. Кириченко. Кемерово. 19.15 «День за днем». Москва («Орбита»). 19.35 «Москва — Париж». Документальный фильм. 21.00 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма по одноименному роману Романа Роллана. 6-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Международные соревнования по тяжелой атлетике на Кубок Дружбы. Передача из Ленинграда. 23.50 «Музыкальная жизнь». Телевизионный журнал. 00.55 — 01.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 13.10 «В мире животных». 14.10 Новости.

Перерыв до 19.15.

Москва («Орбита»). 19.15 Концерт вокального ансамбля Дворца культуры г. Нижнего Тагила. Кемерово. 19.35 Для детей. «Парад сказок». Фильм-концерт. 20.05 «Партийная новь». Из опыта работы коммунистов стана «450» Западно-Сибирского металлургического завода, по экономии топливно-энергетических ресурсов. 20.45 «Единое мнение». «Голос, далеких миров». Ночно-популярные фильмы. 21.20 «Кузбасс театральный». Премьеры Новокузнецкого драматического театра им. С. Орджоникидзе. По окончании — Дневник событий.

Правление, профком колхоза «Ударник полей» выражают глубокое соболезнование заслуженной колхознице, пенсионерке Королевой Надежде Ильиничне по поводу смерти ее мужа участника Великой Отечественной войны

КОРОЛЕВА

Василия Ильича.

Только вторые

Участвовать в финале области по шахматам на приз Все- союзного пионерского клуба «Белая ладья» были допущены 8 команд городов Кузбасса. Промышленновскую представили юные шахматисты школы № 56 Коля Гулый (7 кл.), Вова Костеренко (5 кл.), Андрей Абрамов (5 кл.), Сергей Редькин (6 кл.) и Таня Филонова (7 кл.).

Мы выезжали в Прокопьевск (там проходил финал) с твердым намерением завоевать первое место. Уже в первом туре наши ребята встретились с новокузнецчанами. Этот матч показал, что наши претензии на первое место вполне обоснованы. Мы выиграли 4:1. Единственное поражение потерпел Коля Гулый от чемпиона области среди мальчиков Яна Сельца.

Затем наша команда уверенно победила кемеровчан 4:1, осинниковцев — 4:5, беловцев — 4:1. Все решил

Утерянный аттестат магистра широкого профиля № 1014, выданный 11 января 1969 года на имя Колмогорова Валерия Федоровича, считать недействительным.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

24—25 марта. Кинокомедия **Вас ожидает гражданин Никаноров**. Сеансы в 15, 17, 19, 21 час.

24—25 марта. Художественный фильм **Война и мир**. III и IV серии. Сеансы в 10 часов.

26—30 марта. Художественный фильм **Четверо против кардинала**. Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

24—25 марта. Художественный фильм **Лекарство против страха**. Сеансы в 19, 21 час.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 562.

Объем газеты 1 п. л.

Тираж 9555.